
Trupp- och utvecklingsansvarig sökes!
Är du vass på projektledning? Vill du skapa förutsättningar för att sätta barn och ungdomar i rörelse? Har du god kunskap om Truppgymnastik? 
Är du nyfiken på och har koll på parkouren som sport? Det kan vara dig vi söker!

På vårt kansli är vi fyra stycken glada och drivna själar som älskar gymnastik och som brinner för att sätta fler barn i rörelse. Tillsammans med våra 150 ideella tränare har vi byggt upp Mälarö Moves till Ekerös största inomhusförening med tre verksamheter - Mälarögymnasterna, Mälarö Dans och Mälarö Parkour. Vi har 1000 aktiva medlemmar och många barn i kö. 
Den mesta av vår verksamhet är idag i fina Mälaröhallen, centralt på Ekerö, kommunen är också i en expansiv fas med flera nya sporthallar som håller på att byggas upp.

Tjänsten vi ska tillsätta innebär två områden:
Trupp- och tävlingsansvarig för våra ungdoms- och juniortrupper, här ska du driva gymnasternas utveckling framåt såväl teoretiskt som praktiskt i träning och tävling, idag är de på nivå 3 - 6. Du har många tränare till din hjälp med C- och D-licenser och ett nära samarbete med verksamhetschefen, hos oss är du inte ensam. Strategiskt behöver du kunna ta fram en tävlingsplan, träningsupplägg samt en utbildningsplan för gymnaster och tränare samt hela tiden se vad nästa steg är.
 Vi har en anställd dans- och friståendetränare och söker därför främst dig med redskapskunskap.

Utvecklingsledare för vår parkour-verksamhet. Vi har ca 230 aktiva parkourare i föreningen och en väl fungerande verksamhet med såväl tränare som engagerade föräldrar. Vi vill nu ta parkouren till nästa nivå med egna tävlingsarrangemang samt att vi vill kunna erbjuda ännu fler aktiva en plats hos oss. Detta område innefattar utbildningsplan för tränare och föräldrar, samla till tränarträffar och leda den övergripande planeringen kring parkourverksamheten. 
Strategiskt handlar detta om att anordna och driva nya värdeskapande projekt såsom läger, gatherings, tävling, klädkollektioner och att ha koll på vilka nya grupper som ska startas upp och vilka tränare som ska bemanna träningarna.

Vi söker dig som:
· Har en gymnasieutbildning och B-körkort
· Erfarenhet av föreningsarbete och driven inom verksamhetsutveckling
· Har minst C-licens i Truppgymnastik och minst 3-års erfarenhet som tränare
· Har god social kompetens och gillar att samarbeta
· Goda IT-kunskaper och gärna erfarenhet av Sport Admin eller liknande system

Vi erbjuder dig:
· En trygg och utvecklande anställning
· En glad arbetsplats där du jobbar såväl självständigt som i team
· Varierande och tillfredsställande arbetsuppgifter
· Tillsvidaretjänst om 100% med individuell lönesättning
· Kontorsplats på vårt kansli, centralt på Ekerö

Vid önskemål kan tjänsten komma att delas upp i två deltidstjänster, har du rätt kompetens för ett av områdena, tveka inte att höra av dig.
Rekrytering sker löpande, startdag sker efter överenskommelse med rätt person. Vid frågor går det bra att ringa eller maila-verksamhetschef Jessica Skogh, 0736730500 eller jessica@malaromoves.se

Skicka in din ansökan så snart som möjligt med personligt brev och CV till: jessica@malaromoves.se
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